

青年會書院

學校通告第一號

敬啟者：茲有下列事項，敬希 台端垂注並加以配合：

一、學生手冊

為加強與家長的聯絡，校方特設學生手冊，台端宜於學期初與 貴子弟共同閱讀手冊內容，尤其注意學校的規則，並督促 貴子弟嚴加遵守。

台端宜每天查閱手冊，注意有關 貴子弟在校情況或相關的通訊，並於詳細查閱後簽署作實。校方所有通訊均應由負責老師簽署，方可作實。台端如有需要，可利用「家長致學校通訊」欄與校方聯絡。

學生手冊為校方與家長溝通的工具，並為學生的重要文件，故請督促 貴子弟切勿塗污或貼上不必要的裝飾，並應小心保管，切勿遺失。

二、調整上課時間

學期初，老師於下午需要進行各科務會議，學生於 9 月 2 日至 9 月 15 日期間，按夏令時間上課，中一至中二級放學時間為下午 2 時正【中一級同學於 6/9、13/9(星期二)因參加啟發課程，放學時間為下午 2 時 30 分；另個人輔導組將於 9/9(星期五)為中一新生安排迎新活動(中一 Fun Fun Day)，所有中一同學當天放學時間將改為下午四時正】，中三至中六級為 1 時 15 分，由 9 月 19 日開始，照正常時間表上課。

三、學生儀容服飾

學生服飾儀容應以簡樸為原則，不應追逐潮流。本校一向對同學的服飾儀容要求嚴謹。有關儀容服飾的規則，已詳列於學生手冊內，煩請督促貴子弟嚴守有關規定。

四、手提電話問題

學生求學時期，不應攜帶貴重物品回校。手提電話不但容易引致失竊問題，過去更曾發現有同學於課堂上使用電話附加功能，如短訊、遊戲、拍攝等，實對學生學習造成不必要的影響。故校方嚴厲禁止同學攜帶手提電話回校，同學若違反有關規定，校方會暫時沒收代為保管，家長必須到校領回。

若台端欲於上課時間與子女聯絡，可致電本校，校方定必全力協助。而同學若有必要使用電話，可到接待處借用。

校方明白，個別同學可能因特殊原因而必須攜帶手提電話，台端可書面致函班主任轉交校方作了解跟進。

五、建立勤學風氣

學校是非常重視學生出席和考勤，一切遲到、早退、告假均列明在成績表上。煩請家長囑 貴子弟守時，並辦妥請假手續。病假請家長在早上七時三十五分至八時致電回校，並於復課後三天內交回請假信及醫生紙；連續告假兩天或以上，或經常告假者，必須呈醫生證明。事假則須預先申請，由校方酌情批核。

六、中三持續評估

為配合中三課程結構，中三地理科、歷史科、中史科及生活與社會科將採用持續評估取代中期及期終試，請家長督促 貴子弟認真處理日常之課業及測驗。

七、重視學生品行

本校向來重視學生品德行為，若學生違規，將按校規予以懲處，必要時會約見家長，所有懲處紀錄均顯示在成績表上，均影響操行評級及作升留班的准則，煩請督從貴子弟恪守校規為要。

八、急症室收費及學生意外保險事宜

本校一向關注學生健康，如學生於上課或參與校內活動期間遇有身體不適或意外受傷，校方將安排具急救資格的老師初診；如情況被評定為須接受緊急治療，校方會即時電召救護車服務，並同時通知家長及安排學生往急症室，上述措施主要為確保當學生健康出現緊急事故時能得到適時的急症室服務。由於政府已實施「急症室收費」，所有使用公立醫院急症室服務者，均須繳付一百元費用(符合資格人士，即持有根據人事登記條例所發香港身份證的人士)，故上述費用須由家長負責。

現將醫院管理局向學生收取急症室服務費用安排，詳列如下：

- 1) 學生到達公立醫院急症室，急症室醫護人員會一如以往提供專業治療。
- 2) 學生會獲發一張「繳費通知書」，如未能即時繳費，學生或其家長可以選擇在日後方便時繳費。
- 3) 任何病人如果有經濟困難繳付急症室費用，可利用現行的減免機制，向公立醫院社工申請減免醫療費用。

本校已為全校學生購買意外醫療保險，如學生於進行認可之學校活動期間發生意外，並須接受醫療診治(必須為註冊中、西醫)，可申請索償，惟成功與否則以保險公司最終審批結果為準，詳情可向本校查詢。

九、留校午膳安排

本校中一至中二學生必須留校午膳，學生可自行準備午餐或由家長送飯到校，又或向學校午膳供應商訂購餐盒。有關詳情請參閱飯商之訂購單。

十、有關使用學生作品、相片、錄像及資料等事宜

為加強學校與社區的溝通，學校會透過不同的媒介發佈學校正面訊息，包括出版刊物、印製宣傳單張、製作網頁等，其中內容或會涉及本校學生活動或學習過程中的相片、個人資料，例如姓名、班別、個人成就(如所獲獎項、考試優異成績等)。現徵求各家長同意本校使用學生個人資料作本函所列的用途。如有任何查詢，可聯絡本校。

有關上述各項，台端如有疑問，歡迎致電本校查詢。

此致
各家長

青年會書院校長



劉國良謹啟

二零一六年九月一日